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Slovni vyjadreni k hodnoceni diplomové price:

Cela price je prehledné zpracovand, ve vyzkumné &asti je zpracovan velky soubor
dotizanych (100 pacientii). Velmi pékné je zpracovina teoreticka &4st tykajici se metod
vySetreni sluchu a &4st popisujici kompenzaéni pomiicky. Nicméné v celé prici je chybné
uvadéna ztrita sluchu dle Fowlera v decibelech, tato hodnota se vypolitiva jako ztrata
sluchu pfi témové audiometrii na uréitych frekvencich a je uviddéna v procentech.
V prici by mél byt uveden vzorec vypoétu sluchovych ztrat dle Fowlera. V prici je tedy
uvedena ztrita v decibelech, nicméné velikost &isel vypovida o tom, Ze ztraty byly

pocitany v % dle Fowlera.

Dopliiujici otazky pro obhajobu diplomové prace:
Jak byste vypocitala procento ztrat sluchu dle Fowlera (obecny vzorec)?

ztrata v procentech = ztrata v % na frekvenci 500+100+2000+4000 (tabulka
ztrat viz napf. Hahn, 2007 s. 50)

ztrata pro obé€ usi = horsi ucho-lepsi ucho/4 + ztrata lepsiho ucha v %

V jakém véku by bylo vhodné zalit aktivné patrat po moZnych sluchovych ztratich a co
témto klientiim doporuéit?
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Vysledna klasifikace (moznosti klasifikace - vyborng, velmi dobre

vyborn€ minus, velmi dobfe, velmi dobfe minus, dobfe, nevyhovél)

Doporucuji diplomovou praci k obhajobé.
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